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Podpis. ________________________________________   datum :______________________  třída.__________
1. Nakresli křížky podle zadání.   Zapiš příklady pomocí  sčítání a  násobení.  
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    2 řady po 6                   3 řady po 4          3 řady po 5                4 řady po 6                  5 řad po 3       4 řady po 4
     6  +  6  =  12          _____________   _____________    _______________    ______________  _____________
     2  .  6  =  12__       _____________   _____________    _______________    ______________  _____________    

2. Zapiš nakreslené příklady pomocí sčítání a pomocí násobení.
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3 + 3 = ___   _______________   ___________________   ______________  _____________  ________________
2+2+2 = ___  _______________  ___________________   _____________  ______________  ________________

3  .  2  =   ___    _____________   _________________       ____________     _____________     ______________

2  .  3  =   ___    ______________    ________________      ____________      _____________    ______________
3. Dopiš číselné řady. Pozoruj, pomáhej s i  přičítáním čísla 2 .
0 , 2 , 4 , ___ , 8 , 10 , ___ , ___ , 16 , ___ , 20 

     0 , 2 , ___ , 6 , ___ , 10 , ___ , 14 , ___ , 18 , ___

___ , 2 , 4 , ___ , ___ , ___ , 12 , ___ , 16 , ___ , ___

4.  Dopiš číselné řady. Pozoruj, pomáhej s i  přičítáním čísla 3 . 

0 , 3 , 6 , 9 , ___ , 15 , ___ , 21 , ___ , ___ , 30
        0 , 3 , ___ , 9 , ___ , ___ , 18 , ___ , 24 , ___ , 30

0 , ___ , 6 , ___ , 12 , ___ , ___ , 21 , ___ , ___ , ___
5. Z n á z o r n i   pomocí hvězdiček, kruhů, křížků… .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6 . 3 = ____     5 . 5  =  ____            3  .   8 = ____           6 . 4 = ___             2 . 8 = ___                 3 . 3 = ___
6. Piš příklady podle vzoru a počítej.
2 . 3 = 3 + 3 = 6

         
2 . 5 = _________

2 . 10 = __________
2 . 4 = _________


2 . 9 = _________

2 .  3  = __________

2 . 7 = _________


2 . 1 = _________

2 .  0  = __________

2 . 2 = _________


2 . 8 = _________

2 .  6  = __________

3 . 5 = 5 + 5 + 5 = 15

3 . 2 = ____________

3 . 3 = ____________
3 . 6 = ____________

3 . 4 = ____________

3 . 9 = ____________
3 . 1 = ____________

3 . 7 = ____________

3 . 5 = ____________
3 . 8 = ____________

3 . 0 = ____________

3 . 10=____________
7. Zapiš si násobilkovou řadu 2 a 3 a pokus se správně vypočítat příklady.

0 , 2 , …………………………………………………………..

0 , 3 , …………………………………………………………..
2 . 5 = ___

3 . 4 = ___

2 . 9 = ___

3 . 3 = ___

3 . 1 = ___
3 . 7 = ___

2 . 10=___

3 . 8 = ___

8 . 2 = ___

2 . 2 = ___
2 . 3 = ___

9 . 3 = ___

1 . 2 = ___

10 . 3 =___
5 . 3 = ___
6 . 2 = ___

4 . 2 = ___

5 . 2 = ___

2 . 7 = ___

4 . 2 = ___
2 . 0 = ___

3 . 2 = ___

3 . 6 = ___

0 . 3 = ___

7 . 3 = ___

8. Vyřeš slovní úlohy.

  Vítek má 6 lízátek. Hynek jich má 2 krát více. Kolik lízátek má Hynek?          
  příklad:_________________________________________
  odpověď:_____________________________________________________________________

 Helena si přinesla do školy 4 sešity. Jana si přinesla 3 krát více sešitů. Kolik sešitů si přinesla Jana?

  příklad : ______________________________________

  odpověď: ______________________________________________________________________
  V krabičce jsou 3 řady čokoládových bonbónů po 7. Kolik bonbónů je v krabičce?

[image: image1.png]
  příklad: ___________________________                          z n á z o r n i:   
  odpověď:__________________________________

  _________________________________________
K řešení příkladů ve cvičení 6. a 7. si žáci připraví čtverečkovaný papír. Pro větší názornost si mohou  příklady zakreslovat. 
